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Calculations 1 (Calc 1). YepHoBuK.
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TpaH3uctop T1, nepemennbie: Ic, Ib, Ie, Uce, Ube, Ubc, P3, Rce, Rbe, hFE.
Rce, Rbe, hFE - Ha cxeMe He noka3aHbl (onucaHue Rce, Rbe, hFE ecTb Huxe)!

Pesnctop R1, nepeMeHHble: RI1I, P1, URI.
Pe3suctop R2, nepemeHHble: R2, P2, UR2.

Ewé nBe nepemeHHble: Ucc, Uin.

B kauyecTBe TpaH3ucTopa Tl, BO3bMéM TpaH3ucTop €945 (2SC945), NPN, npoussoputens Kutam (China).

XapaKTepucTUKU TpaH3ucTopa:

Collector-base breakdown voltage (konnektop-6a3a): 60V
Collector-emitter breakdown voltage (konnekTtop-aMutTep): 50V
Emitter-base breakdown voltage (smuTep-6a3za): 5V

DC current gain hFE (ko3dduumeHT ycunenusa): 70 (40...700)

Collector-emitter saturation voltage (HacbiueHus KonnekTop-smMuTTep): 0.3V

Base-emitter saturation voltage (HacbiweHus 6asza-samutTep): 1V

WHdopMaums B3ATa M3 paTtawuta: KOO CHIN. SHENZHEN CITY KOO CHIN ELECTRONICS LIMITED

BxopgHble paHHble:

Ucc - HanpsxeHue nutaHua (Ucc = 15B);

Uin - BxopHoe HanpsxeHue (Uin = 12B);

Uce - HanpsxeHue HachblueHWs KoNnnektop-sMuTTep (bepétcs M3 cnpaBoyHuKka, Uce = 0.3B);
Ube - HanpsixeHue HacbiweHus 6asa-amuTTep (bepértcs M3 cnpaBodHuKka, Ube = 1B);

hFE - ko30dMuUMEeHT ycuneHus TpaH3ucTopa no Toky (6epértca u3 cnpaBoyHuka, hFE = 70);
R2 - conpoTuBneHue pesuctopa R2 (conpotuBneHue Harpysku, R2 = 200 OM).

Mpumeyanue 1.
Uce - 310 napeHue HanpsixeHuUs KOJIEKTOp-3MUTTEp.
Ube - 3710 napeHue HanpsxeHus 6Gasa-aMutTep.

Mpumeyanue 2.
Yy C945, hFE nomepun MynbTuMeTpoM: hFE = 340.

BbIXOOHble [aHHblE:

UR1 - HanpsxeHue Ha pe3uctope R1;
UR2 - HanpsixeHue Ha pe3uctope R2;
Ubc - HanpsxeHue 6a3a-Konnektop;
Ic - TOK Konnekrtopa;

Ib - Tok 6as3wbl;

Ie - TOK 3MuTTEpa;



R1 - conpoTtusneHue pesucTtopa R1;
Rce - conpoTUBNEHME KOJJIEKTOP-3MUTTEpP (Ha CXeMe He MNOKas3aHo);
Rbe - conpoTuBneHue 6asa-sMuTTep (Ha CXeMe He MokKa3aHo);

P1 - pacceuBaeMass MOWHOCTb Ha pe3ucTope R1;

P2 - pacceuBaeMas MOWHOCTb Ha pe3ucTope (Ha Harpy3ke) R2;

P3 - pacceumBaeMas MOWHOCTb Ha TpaH3uctope TI1.

OopMynibl U PacyéTtsl:
---[ HanpsxeHnue Ha pe3uctope R1l, R2 ]---
UR1 = Uin — Ube = 12B — 1B = 11B
UR2 = Ucc — Uce = 15B - 0.3B=14.7B
---[ Hanpsxenue 6a3a-konnektop (Ubc) 1---
Ubc = (Uin — UR1) — (Ucc — UR2) = (12B — 11B) — (15B — 14.7B) = 1B - 0.3B=0.78B
unu

Ubc = Ube — Uce =1B-0.3B=0.7B

---[ Toku TpaH3suctopa Tl (Ic, Ib, Ie) ]1---

_UR2 _14.7B _ B

Ic= == 500" = 0.0735A = 73.5MA
_ Ic _ 0.0735A _ _

Ib= = =2 = 0.00105A = 1.05MA

Ie=1Ic+1Ib=20.0735A+0.00105A = 0,07455A = 74.55MA
---[ ConpotusBnenue pesuctopa Rl ]---

UR1 11B
Rl =—+-=—"""—"—-=10476.19047
Ib ~ 0.001654  10476-1964760m
---[ ConpotuBneHue konnektop-smutTep (Rce) 1---

Ree = Uce ~ 0.3B
T Ic T 0.0735A

=4.081632 OM
---[ ConpotuBnenve 6asza-amuttep (Rbe) 1---

Ube 1B
Rbe = b - 0.001054 — 952,3809520mM

---[ PacceumBaeMas MowHoOCTb Ha pe3uctope Rl ]---

P1 =UR1-Ib=11B-0.00105A =0.01155B1 = 11.55MmBT1
---[ PacceumBaeMas MowHOCTb Ha pe3uctope R2 ]---

P2 =UR2 -Ic =14.7B - 0.0735A = 1.08045B1 = 1080.45MBT1
---[ PacceumBaemMas MOWHOCTb Ha TpaH3ucTtope Tl ]---

P3 = Ube - Ib + Uce - Ic = 1B -0.00105A + 0.3B - 0.0735A = 0.00105B1 + 0.02205B1 = 0.0231B1 = 23.1IMBT




